

СОГЛАШЕНИЕ
об информационном взаимодействии
между Кабинетом Министров Чувашской Республики,
администрацией города Чебоксары Чувашской Республики
и обществом с ограниченной ответственностью
«Специализированный застройщик «СМУ-58»

«19» сентября 2022 г.

Кабинет Министров Чувашской Республики (далее – Правительство) в лице заместителя Председателя Кабинета Министров Чувашской Республики – министра экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики Краснова Дмитрия Ивановича, действующего на основании Указа Главы Чувашской Республики от 23 сентября 2020 г. № 249, администрация города Чебоксары Чувашской Республики в лице главы администрации Спирина Дениса Вадимовича действующего на основании Устава и решения Чебоксарского городского Собрания депутатов от 25 ноября 2021 г. № 549 (далее Администрация), и Общество с ограниченной ответственностью ««Специализированный застройщик «СМУ-58» (далее – Организация) в лице директора Васянина Олега Юрьевича, действующего на основании Устава, именуемые в дальнейшем Сторонами, заключили настоящее Соглашение о нижеследующем.

I. Предмет и цели Соглашения

1.1. Настоящее Соглашение является правовой основой для реализации мероприятий и осуществления деятельности в области информационного взаимодействия Правительства, Администрации и Организации.

1.2. Целями информационного взаимодействия являются:

создание условий для повышения уровня информационного обеспечения деятельности органов государственной власти Чувашской Республики, органов местного самоуправления в Чувашской Республике и организаций в Чувашской Республике, принятия управленческих решений в области регулирования и финансового оздоровления организаций в Чувашской Республике;

организация обмена информацией между Сторонами.

II. Обязательства Сторон

2.1. Правительство:

а) обеспечивает в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Чувашской Республики:

укрепление и развитие благоприятных условий деятельности Организации на территории Чувашской Республики, включая предоставление налоговых льгот в соответствии с законодательством Чувашской Республики о налогах; создание предпосылок для повышения инвестиционных возможностей Организации и иные меры государственной поддержки;

проведение единой согласованной политики в сфере информационного обмена; сбор, обработку и анализ отчетной информации, полученной для информационного обеспечения государственной экономической и инвестиционной политики Чувашской Республики;

систематический анализ финансового состояния и учет платежеспособности Организации с целью предупреждения негативных последствий, влияющих на социально-экономическую обстановку в Чувашской Республике;

методическую и консультационную помощь Организации по вопросам социально-экономического развития и прогнозирования;



б) использует информацию в строгом соответствии с целями настоящего Соглашения.

2.2. Администрация:

а) использует информацию в целях оперативного мониторинга и планирования развития муниципального образования;

б) обеспечивает поддержку Организации на муниципальном уровне в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Чувашской Республики.

2.3. Организация:

а) направляет ежемесячно не позднее 10 числа месяца, следующего за отчетным, на безвозмездной основе сведения об основных показателях деятельности организации по форме согласно приложению № 3 к распоряжению Кабинета Министров Чувашской Республики от 10 марта 2005 г. № 65-р в Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Чувашской Республике;

б) дает согласие Территориальному органу Федеральной службы государственной статистики по Чувашской Республике на представление в Правительство сведений, указанных в подпункте «а» настоящего пункта.

III. Конфиденциальность и использование информации

Стороны обязуются:

обеспечивать хранение и защиту информации, под которой подразумеваются по согласованию любые данные, представляемые каждой из Сторон друг другу в соответствии с настоящим Соглашением, ее конфиденциальность, соблюдение государственной и коммерческой тайн;

использовать информацию исключительно в целях информационного взаимодействия, указанных в пункте 1.2 настоящего Соглашения.

IV. Условия взаимоотношений в рамках настоящего Соглашения

Стороны совместно рассматривают возникающие в процессе реализации Соглашения проблемные вопросы и принимают меры по их решению.

V. Срок действия Соглашения

5.1. Соглашение вступает в силу со дня его подписания.

5.2. Каждая из Сторон может прекратить действие Соглашения в целом или в какой-либо его части, уведомив об этом другую Сторону не позднее чем за месяц до даты расторжения Соглашения.

5.3. Все изменения и дополнения к настоящему Соглашению действительны при условии, если они совершены в письменной форме и подписаны уполномоченными представителями Сторон.




VI. Заключительные положения

Настоящее Соглашение подписывается в трех экземплярах, имеющих равную юридическую силу.

VII. Юридические адреса и реквизиты Сторон

<p>Кабинет Министров Чувашской Республики</p> <p>428004, Чувашская Республика, г. Чебоксары, Президентский бульвар, д. 10.</p>	<p>Администрация города Чебоксары Чувашской Республики</p> <p>428000, Чувашская Республика, г. Чебоксары, ул. К. Маркса, д. 36</p>	<p>Общество с ограниченной ответственностью «Специализированный застройщик «СМУ-58»</p> <p>428034, Чувашская Республика - Чувашия, город Чебоксары, Московский пр-кт, д. 17 к. 1, нежилое помещение 2</p>
--	--	---

VIII. Подписи Сторон

<p>Заместитель Председателя Кабинета Министров Чувашской Республики – министр экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики</p>	<p>Глава администрации города Чебоксары</p>	<p>Директор Общества с ограниченной ответственностью «Специализированный застройщик «СМУ-58»</p>
<p> _____ Д.И. Краснов</p>	<p> _____ Д.В. Спирин</p>	<p> _____ О.Ю. Васянин</p>



